

Jasmine MEDICAL DAYCARE CENTER 真善美日间保健中心

欢迎致电查询 邹秉雄 240-683-0033 吕思慧 240-386-7882 中心电话 240-232-2288

真善美日间保健中心
Jasmine Medical Daycare Center
真诚 善良 美丽
Truth Goodness Beauty

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 We are an equal opportunity employer

www.jasminecenter.com

<春日感念 寄语二三>

汉语文化，博大精深。新年伊始，想到一个“春字”，竟然有诸多讲究和名堂。首先是：“一年之计在于春，一日之计在于晨”。有鉴于此，我想，我们耄耋老人们，应当注意提醒自己至爱的子孙辈们，诸事皆情，无论是在搞事业，或正在修学业……，都应践行一个“良好的开端”。因为“良好的开端，是成功的一半”。

其次是：节日期间，想到、看到了诸多有关“春”的字眼和词彙，令人欢快、舒畅。例如，“春风、春雨；春色、春光；春晖、春阳”等等。想像起来，觉得安适，熨贴。平日里，阳光普照，谁不喜欢？！一见那满面春风、和蔼可亲的人，谁不尊重？！尤其那待人和气，且又非常孝敬父母的人，谁不敬佩？！因为他(她)懂得“春晖”二字的含义：父母亲的养育之恩，就好比是“春晖”。——“谁言寸草心，报得三春晖”，您可晓得？！

第三是：“春光、春阳”，更是有诗可赏。例如：“一年生活是三春，二月风光尽十分，不必开窗索花笑，隔窗花影亦欣欣。”(宋·杨万里<春晓>)而宋朝朱熹的<春日>诗，则可称之为“春”的总结。——“胜日寻芳泗水滨，无边光景一时新。等闲识得东风面，万紫千红总是春。”五代时期后蜀国君孟昶亲笔写在桃木板上的“新年纳余庆，嘉节号长春”(史称其为“桃符”)，后来，宋代王安石<元日>诗曰“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”名家名诗，家喻户晓，代代相传。今年春节，临近之时，真善美老年中心，大厅墙上，也出现了一幅未署作者大名的醒目的春联。上联写“春暖花开德国镇”；下联书“平安吉祥真善美”——字迹工整俊秀，含义贴切可亲。鑒此，笔者有如下结语：

地区盎然景象，中心幸福实况，
一并跃然纸面上，确实令人难忘。

真善美中心老吕供稿
二〇二三年一月

癸卯年立春
真善美缘
真诚 开怀 善待
美丽 夕阳 同享
缘起 福报 不变
始終 和一
福報 初衷 安康

夫天地者万物
之逆旅
光陰在可代之
過客而
浮生若夢
為歡幾何

真善美緣



浮生若夢



中心書畫社



傅阿姨作品



孙老师英语班留影



尹老师赠送花灯留影



沈叔叔作品